

OBRAZAC izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću	
Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	PROGRAM održavanju komunalne infrastrukture na području Grada Velika Gorica za 2021. godinu
Nositelj izrade nacrtu akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)	GRAD VELIKA GORICA, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I PROMET
Vrijeme trajanja savjetovanja	03.11.2018. – 02.12.2020.
Metoda savjetovanja	Savjetovanje s javnošću objavljeno na službenoj stranici Grada Velike Gorice

Red. br.	Predstavnicu javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Komunalna infrastruktura na koju se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe/ prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe/ prijedloga sa obrazloženjem
1.	Zoran Lovrić	Cvjetno naselje i Ulica kralja Stjepana Tomaševića	Javljam se nastavno na članak objavljen na portalu VG danas vezano uz planove za 2021. te uputu u istom kako se u periodu javnog savjetovanja Vama možemo obratiti. Vjerujem kako ste upoznati od kolike je važnosti da se prometno rješenje u Ulici kralja Stjepana Tomaševića adekvatno nakon niza godina i riješi. Vidim da je ovdje u planu izostavljena ta ulica koja se obećava zadnjih 5 godina. Nadam se da ćete uzeti u obzira inicijativu građana koji će dovesti konačno do razrješenja prometne drame i kaosa kojem svjedočimo svaki dan. SIGURNOST DJECE mislim da mora biti PRIORITET te apeliram da svakako nam pomognete riješiti ovu zavrzlamu prilagođavanjem te ulice prometnom rješenju dva vrtića, srednje škole, žitelja u toj ulici kojih nije mali broj, te čiji su izlazi iz zgrade na toj glavnoj cesti. Loša prometna situacija u ovoj ulici izaziva svako malo prometnu , jer istom ulicom koja je mala imate djecu koja idu pješice u školu, a nogostupa nema;	Primjedba se djelomično prihvaća. Uređenje Ulica Stjepana Tomaševića odnosno rekonstrukcija predložena je u Programu održavanja nerazvrstanih cesta u aktivnosti Uređenja prometne infrastrukture. Pod uređenjem podrazumijeva se izgradnja kolničke konstrukcije sa pješačkim stazama, parkiralištem, te izgradnja javne rasvjete.

			<p>Roditelje koji istom ulicom jure u ili iz vrtića te roditelje koji jure u ili iz škole što nije nikako dobro prometno rješenje, nema usporivača na cesti. Zato se nadam i apeliram da pod hitno riješite tu cestu kako ne bi netko nastradao. Tu je problem parkinga.</p> <p>Dakle konkretno rješenje je :</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Ulicu prenamijeniti u jednosmjernu, napraviti nogostup (dnevno oko 5000 ljudi pješače tom cestom) ➤ Postaviti usporivače i obilježiti cestu ➤ Iznova rekonstruirati ulicu sa obilježenim parkirnim mjestima, te omogućiti stanarima da zakupe parkirno mjesto (u Svačićevoj ne možemo jer nismo u toj ulici , a parking je udaljen 50m) <p>Riješiti rasvjetu u istoj ulici koja je strašna, kad je jesen, zima ,kad pada kiša.</p>	<p>Prostornom planskom dokumentacijom ulica je predviđena za dvosmjerni promet.</p> <p>Usporivači prometa prilikom rekonstrukcije neće se postavljati.</p>
2.	Dražen Mataković	Nerazvrstana cesta mještani mjesta Kuče i ulica : Franje Lučića, Svetog Fabijana, Braće Radić, Kneja, Petrove i M. Fabijančića Miškova	<p>Javljam se nastavno na članak objavljen na portalu VG danas vezano uz planove Gradskog proračuna za 2021. Godinu, te uputu u istom kako se u periodu javnog savjetovanja možemo obratiti Vama. Vjerujem kako ste upoznati da je aglomeracija u mjestu Kuče započela prije otprilike 10 godina (tada su postavljene cijevi i asfaltirane ulice). Od tada u mjestu Kuče nije se ništa poduzimalo oko uređenja ulica, nogostupa i signalizacije, a vidim da je i u ovom planu opet izuzeto. Nadam se da ćete uzeti u obzir inicijativu mještana koji žele SIGURNOST DJECE, MJEŠTANA i PROMETA uopće.</p> <p>PRIORITET je sigurnost svih sudionika u prometu, stoga apeliram na Vas da prihvatite ove prijedloge kao rješenja problema vezanih uz poboljšanje i preventivu prometne sigurnosti.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p>

			<p>Dakle konkretno rješenje je :</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Rekonstrukcija/uređenje nogostupa Ulice Franje Lučića cijelom dužinom (isti koriste djeca odlaskom/povratkom na stajalište autobusa za školsku djecu i mještani odlaskom/povratkom na stajalište autobusa javnog gradskog prijevoza koje je na Ulici Svetog Fabijana) ➤ Postaviti nadstrešnicu za djecu koja koriste usluge školskog autobusa u Ulici F. Lučića kod kbr. 1. ➤ Rekonstruirati postojeće i postaviti nove uspornike prometa Ulice F. Lučića kod kbr. 103. I kod kbr. 111., te obilježiti ulicu ➤ Postaviti uspornike prometa u Ulici Svetog Fabijana kod kbr. 5. i u Ulici Braće Radić kod kbr. 7., te obilježiti ulicu ➤ Postaviti uspornike prometa i nadstrešnicu stajališta autobusa u Ulici Svetog Fabijana kod kbr. 50. ➤ Postaviti uspornike prometa kod križanja Ulice Petrova i Ulice Kneje, te obilježiti ulicu ➤ Postaviti nogostup i biciklističku stazu od mjesta Kuče, kroz mjesto Gornje Podotočje do mjesta Vukovina, te obilježiti ulicu <p>Urediti Ulicu M. Fabijančiča Miškova (preasfaltirati) i obilježiti</p>	<p>Rekonstrukcija/uređenje Ulice Franje Lučića koja podrazumijeva izradu projektno tehničke dokumentacije moguće je po uvođenju sanitarne kanalizacije u naselje. Ista nije u planu za naredno razdoblje.</p> <p>Postava autobusne nadstrešnice nije moguća na predloženoj adresi zbog nedostatka prostornih uvjeta.</p> <p>Postava novih usporivača prometa zahtjeva izradu prometnih elaborata uz suglasnost Policije koji se u pravilu postavljaju u blizini škola ili vrtića.</p> <p>Izrada nogostupa i biciklističke staze na cesti Ž327900 nije u programu održavanja za naredno razdoblje.</p> <p>Ulica M. Fabijančiča Miškova održavati će se sukladno programu održavanja.</p>
3.	Tanja Bradanović	Uređenje i asfaltiranje ulice A. K. Miošića od Kurilovečke do Fabijančičeve (oko 10 kućanstava koji su na potezu	Iz godine u godinu odgađaju uređenje ovoga dijela Miošičeve ulice koja je u 1. zoni Grada a u katastrofalnom stanju je, a dnevno kroz tu ulicu prođe ogroman broj vozila, a odjeci koja ide u OŠ Nikole Hribara bez nogostupa i pješacima da i ne govorimo	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Za predmetni dio Ulice u tijeku je izrada projektno tehničke dokumentacije za dobivanje akta o građenju. Projekt će se realizirati iz</p>

		od Kurilovečke ulice do Fabijančičeve)		Programa građenja komunalne infrastrukture.
4.	Josip Župetić,	Rekonstrukcija prometnice Andrija Kačić Miošića od Kurilovečke do Fabijančičeve ulice.	<p>Potpuna rekonstrukcija istovjetna dijelu te ulice koja se izvodi sada od Kolareve do Kurilovečke ulice.</p> <p>Razlog:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Potpuna devastacija ulice - Nema nogostupa - Veliki promet ulicom - Opasnost za djecu na putu do škole ... 	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Za predmetni dio Ulice u tijeku je izrada projektne tehničke dokumentacije za dobivanje akta o građenju. Projekt će se realizirati iz Programa građenja komunalne infrastrukture.</p>
5.	Sandra Mataković	Vertikalne i horizontalne signalizacije i opreme	<p>Ulica Ivana Mažuranića - vozila se parkiraju izvan dvorišta na kolniku ceste, time se onemogućava nesmetano odvijanje prometa pješaka i vozila, onemogućava normalno čišćenje ceste od snijega, te odvoz smeća, kao i smanjena sigurnost izlaska iz dvorišta zbog nepreglednosti</p> <p>Prijedlog je da se postavi prometni znak kojim se zabranjuje parkiranje na kolniku ceste (u pitanju su privatne kuće i svi vlasnici imaju dovoljno prostora u svojim dvorištima)</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Zakon o sigurnosti prometa na cestama propisuje da vozač ne smije zaustaviti ili parkirati vozilo na mjestu na kojem bi ono ugrožavalo sigurnost drugih sudionika u prometu ili predstavljalo smetnju za normalan tok prometa i kretanje pješaka. Obzirom da se u Ulici Ivana Mažuranića nalaze obiteljske kuće potreba za parkirališnim mjestima treba biti zadovoljena unutar dvorišta istih. Za sankcioniranje vlasnika vozila parkiranih na javnoj zelenoj površini nadležno je komunalno redarstvo, a na ostalim javnim prometnim površinama sukladno zakonskim osnovama postupa policija i prometno redarstvo Grada Velike Gorice.</p>